
診療アウトカム評価事業　患者満足度調査集計表（2023年度第1-2期）

1.万一、家族や友人が病気になったとき、当院を薦めたいと思いますか？ 5段階評価
No. 病院名 客体数 回答数 回答率
1 帯広中央病院 55 38 69.1% 28 73.7% 5 13.2% 2 5.3% 0 0.0% 3 7.9%
2 いまきいれ総合病院 780 186 23.8% 132 71.0% 51 27.4% 1 0.5% 2 1.1% 0 0.0%
3 織田病院 97 23 23.7% 13 56.5% 8 34.8% 1 4.3% 0 0.0% 1 4.3%
4 汐田総合病院 247 101 40.9% 69 68.3% 25 24.8% 4 4.0% 3 3.0% 0 0.0%
5 ひたちなか総合病院 423 320 75.7% 196 61.3% 60 18.8% 6 1.9% 1 0.3% 57 17.8%
6 練馬総合病院 526 174 33.1% 107 61.5% 47 27.0% 4 2.3% 2 1.1% 14 8.0%
7 和田病院 83 48 57.8% 41 85.4% 5 10.4% 2 4.2% 0 0.0% 0 0.0%
8 大雄会病院 49 49 100.0% 33 67.3% 6 12.2% 3 6.1% 2 4.1% 5 10.2%
9 大雄会第一病院 50 50 100.0% 37 74.0% 7 14.0% 3 6.0% 0 0.0% 3 6.0%
合計 2,310 989 42.8% 656 66.3% 214 21.6% 26 2.6% 10 1.0% 83 8.4%

※ 2023年6月～2023年10月のうち１ヶ月間を調査期間とした。
※ 原則4段階評価の回答としたが、5段階評価で調査を実施した施設については、　「どちらともいえない」を4段階評価で実施した病院の「ややそ
う思う」「あまりそう思わない」の割合に基づき振り分けを行った。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無効回答
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